



新时代 新征程 新篇章

深入学习贯彻学懂弄通做实 推动十九大精神落地生根



群众喜选新家 开启美好生活

广武镇“以建为主,提升品质,扩大成效”推进新型农村社区建设步伐

11月18日,荥阳市广武镇思念果岭湾(董庄社区)“门庭若市”,胡村整村动迁群众期待已久的安置新房开始分房了,每个人脸上洋溢着归家的笑容。从这天开始,323户安置户即将住进宽敞明亮的楼房,开启新的幸福生活。这是广武镇党委政府“以建为主,提升品质,扩大成效”,积极稳妥推进新型农村社区建设步伐的一个镜头。

记者 姚辉常
通讯员 余莹 朱曙光 文/图

新社区、喜挑选 喜迎新生活

“今天选房啦。”排在选房第一位的李宝健心情甚佳。根据此前看房后家人的讨论结果,他将“一见钟情”的两套房顺利“拿下”。

“小区确实不错。”选房过程中,胡村村民焦新良的这句话,道出了不少即将入住新村民的心声。思念果岭湾(董庄社区)是董庄和胡村群众的安置小区,这些房屋水电齐全,天然气直通入户,小区配套有幼儿园、卫生所、便民服务室、商业服务等设施,小区里随处可见绿意和美景,搭配“颜值”颇高的住宅楼,丝毫不亚于城市高档小区,让安置群众惊喜连连。小区由专业的物业公司管理,商业收入抵物业费,减轻群众负担。

“群众为广武发展做出了贡献,我们更要用心把他们的新家建好。”广武镇党委副书记李政告诉记者,在社区建设过程中,政府从建筑节能、立面造型、绿化景观、停车设施等方面入手,以不低于普通商品住宅小区的标准实施规划建设,全面提升拆迁安置房品质。在选房过程中,严格程序,规范流程,保证选房过程公平、公正、公开,与以往不同的是,此次选房采取按号选房的办法,不再是抽签决定,群众可以根据喜好挑选心仪的房子。



村民按号挑选自己喜欢的房子



广武镇温泉旅游文化小镇夜景一角



村民在等待选新房

以建为主,提升品质,扩大成效

据广武镇副书记、镇长范超杰介绍,思念果岭湾(董庄社区)的建成反映了广武镇围绕社区建设、群众回迁两项工作任务,积极稳妥推进新型农村社区建设步伐,完善社区基础设施建设,加大社区管理投入力度,强化社区规范化管理,做好引导带动作用。今年启动的董庄社区三期建成后可以实现董庄、胡村全部拆迁群众的回迁入住,而且户型更

加丰富,满足不同群众的需要。同时新启动南董社区5万平方米安置房建设,续建樊河社区、董庄社区25.4万平方米安置房,按目标节点加快冲刺,力争2019年初所有安置房建设完毕,实现群众回迁率100%。

“我们将准确领会党的十九大精神的思想精髓、核心要义,坚持把学习贯彻党的十九大精神同各自工作和思想实际贯

通起来,确保党的十九大精神在广武镇落地生根、见到实效。”广武镇党委书记张佳涛说。广武镇党委政府将按照省、郑州市和荥阳市部署,深入贯彻“以建为主,提升品质,扩大成效”的新要求,强化政治担当,积极稳妥地推进温泉旅游文化小镇、象棋文化特色小镇建设,提升文化特色,优化空间发展布局,建设、共享宜居新环境,满足民生新需求。

收入有保障,怎不让人思念

思念果岭湾小区位置紧邻董庄工业园区和江南春温泉酒店、思念果岭温泉度假酒店,不仅解决了群众住的问题,也为群众就近就业、创业创造了条件。

焦新良拿到钥匙,就开始张罗起装修。他说,女儿原来是思念果岭温泉度假酒店餐饮部经理,现在因育有一女一儿,辞职回家当“全职太太”,但收入来源有保障。他家购买的有挖土机,由女婿负责开。随着荥阳全面融入国家中心城市建

设,思念果岭湾周边的工地还真不少,经常一天挣上二三千。

张永平是胡村村民,在荥阳城区卖瓷砖。他选过房后,就开始和儿子联系老邻居,看看是否需要瓷砖的,并承包一些装修的小工程。张永平高兴地告诉记者,如果全胡村五分之一的住房用他们的瓷砖,收入将非常可观。他的邻居告诉记者,他是与张永平一起长大的,知道张永平的人品不懒,瓷砖用着也放心,装修房

时一定会优选张永平卖的。

胡村村民不用买房,挣钱多,花的也就多,已有外地人来思念果岭湾寻找商机。在思念果岭湾北门口有一家超市,是周口人开的。

胡村人也开起了小商店。在一家小商店门口,几位老人围在一起下起了象棋,一位老人告诉记者,他干了一辈子,做梦也没有想到会住进楼房。孩子又都有活干,每月收入也不低,现在他什么都不用愁了,可以享受天伦之乐了。



村民在快乐生活



漂亮小区惹人爱